

# 吴江日报

吴江日报

WUJIANG DAILY

今天28℃-33℃，多云到阴  
明天27℃-33℃，阴转雷阵雨

今天空气质量  
优

2018年8月19日 星期日  
农历戊戌年七月初九

今日4版

新闻热线  
15806252009

吴江新闻网  
www.wjdaily.com



## 以诚立城 以信创新

### 盛泽东方纺织城打造诚信经营范本

本报记者 王炜 俞瑞凌 鲍宇清

一地的繁华，离不开浓厚的商业文化。盛泽纺织业长盛不衰，核心秘诀便是诚信。

盛泽东方纺织城，这一新时代纺织业创新发展的重要载体，承载着近800家优质纺织企业的同时，也承载着“诚信”这块老字号的金字招牌。

“诚信是一切事业发展的基石，也是盛泽企业多年来安身立业的法宝。东方纺织城集聚着众

多诚信的企业，必然是一座诚信之城。”区委常委、盛泽镇党委书记范建龙说。

**诚信是种气度  
党建引领 创先争优**

翔沃纺织总经理廖祥鸿还记得自己收到东纺城党员示范户牌匾时的心情。

“很激动，很振奋。”廖祥鸿说，他把牌匾挂在了店内醒目的位置。“党员身份是一种荣誉，也是我在企业经营中的一种责任。很多客户会因为我是党员而对我更加信任，而我则要努力对得起这份信任。”廖祥鸿说，今年在环保压力下，坯布价格及染费不断上涨，之前按照原材料报价的订单，面对成本陡增的巨大压力。对此，廖祥鸿决定，不涨

价。最终，有一笔交易没有挣钱，但廖祥鸿“宁可亏本也不能影响承诺”。

“让党员经营户亮身份，是东纺城在管理企业方面的一项重要举措，目的是让党建引领企业发展，发挥党员先锋模范作用，让经营户做到诚实守信、有序竞争、守法经营、优质服务，形成良好的氛围，深度打造诚信市场。”盛泽镇党委副书记、中国

东方丝绸市场管委会主任张建华说。

除了党员经营户，东纺城对管理人员也不断强化党性教育，在东纺城的党建文化长廊，“诚”“廉”“勤”三个大字格外醒目，每一名从事东纺城管理工作的党员干部都将自己的承诺书贴在墙上。不久前，东纺城开展了廉洁从业承诺宣誓，

(下转02版)

## 联合国前秘书长安南去世 享年80岁

>>02

## 雅加达亚运会正式开幕 将决出462枚金牌

>>03

## 吴江启动实施 “百点示范工程”

### 3年内高标准建成百个基层党建优秀示范阵地

本报讯(记者黄明娟)近日，记者从区委组织部获悉，吴江将通过实施“百点示范工程”，用三年时间，在全区高标准建成100个左右基层党建优秀示范阵地，来推进“海棠花红”先锋阵地建设，通过高标准打造基层党建阵地的集群效应，广泛宣传党的主张，贯彻党的决定、教育管理党员、团结服务群众、彰显先锋

形象。“海棠花红”优秀示范阵地打造过程中，将严格按照“功能完备、管理规范、服务高效、特色鲜明、示范有力”的要求，重点发挥好阵地三大功能，即政治引领、宣传展示、党建服务。在政治引领功能方面，将重点宣传展示习近平新时代中国特色社会主义思想等原文原理，(下转03版)

## 世界青年桥牌团体锦标赛闭幕

### 吴江积累了宝贵赛事经验，桥牌运动持续升温

聚焦第十七届世界青年桥牌团体锦标赛

本报讯(记者黄明娟 见习记者高琛)经过十天的激烈角逐，昨天下午，亨通集团·第十七届世界青年桥牌团体锦标赛圆满落幕。晚上，伴随世界桥牌联合会会歌，本届锦标赛正式闭幕。

世界桥牌联合会主席加纳里戈·罗纳，国家体育总局棋牌运动管理中心主任朱国平，中国桥牌协会秘书长郭玉军，江苏省体育局棋牌管理中心主任杨伊明，吴江区领导刘伟、汤卫明等出席闭幕式。

加纳里戈·罗纳在致辞中表示，在此次比赛中，选手们展示了公平竞争、友谊、和谐、团结以及无歧视的价值观，这些都是体育运动中的桥梁，这个夜晚没有输家。朱国平在致辞中表示，比

赛的成功举办凝聚了多方的辛勤努力，他感谢全体运动员、教练员的支持和配合，感谢吴江区人民政府、吴江区体育局在比赛筹备和组织过程中所付出的辛勤努力。朱国平说，比赛的闭幕并不是终点，而是世界青年桥牌运动

发展的新起点。他相信在共同努力下，世界青年桥牌运动一定拥有美好的明天。区委常委、宣传部部长刘伟在致辞中表示，本届世界青年桥牌团体锦标赛，(下转03版)

## 领先亚军85分 U25女子组 中国队夺冠

本报讯(见习记者高琛)昨天下午3点半，第十七届世界青年桥牌团体锦标赛决赛结束，U25女子组中国队的最后两位选手从决赛场里走出来，其主教练傅学明及选手李欣怡、傅博立即迎了上去，5个人欢呼着，庆祝胜利。

李欣怡、傅博早早结束比赛，来到场外：“我们赢定了，分数高出对手波兰队很多。”U25组主教练傅学明告诉记者，这两位都是世青赛的老将了，早在2014年，(下转03版)



U25女子组获奖队员合影。(吴斌摄)

## 普及高雅艺术 高德星中国画展开幕

本报讯(见习记者高琛)昨天，风花心语——著名画家高德星中国画展在过云楼艺术馆开幕。江苏省国画院党组书记、常务副院长刘云，区委常委、宣传部部长刘伟出席活动。

高德星是当代著名的花鸟画家，其作品功力深厚又意趣无穷，得到了海内外广泛赞誉。此次画展的举办，有利于在吴江普及高雅艺术，丰富我区的地方文化活动，把美和正

能量传播给吴江广大艺术爱好者，提升吴江艺术爱好者的眼界和品位。开幕式上，高德星向过云楼艺术馆捐赠画作，与会来宾一同参观展览。据悉，高德星画展展期为8月18日至9月17日，在过云楼艺术馆一楼近现代馆进行展出。此次展览由省国画院、区委宣传部、区文广新局、区文联主办，九三学社江苏画院和过云楼艺术馆承办。

## 演绎最浪漫的事 同里举办七夕主题活动

本报讯(见习记者沈卓琪)17日晚，同里古镇在退思广场举办“同里自然有故事”——“七夕，在同里遇见你”活动。悦耳的苏州评弹、有趣的同里画卷、酷炫的近景魔术、“丝韵同里”T台秀等节目吸引了大批市民、游客驻足围观。

此外，活动现场还设置了不属于情侣们的互动环节，数对情侣在陶艺老师的指导下，制作了属于他们的爱的纪念品。在“丝韵同里”T台秀节目结束后，主持人还邀请了5对现场的情侣一同走上T台，在专业模特的带领下，秀起了恩爱。

近年来，同里旅游不断加快转型升级，推进高质量发展。同里古镇保护管理委员会推出“同里自然有故事”系列活动，并以此IP，促进同里文旅融合发展迈上新的台阶。

本版责编/沈振亚 排版/程国英 校对/陆静媛

## 以思想大解放助推卫计事业发展高质量

### ——访区卫计委主任沈宇

本报记者 张婷

### 解放思想大讨论 引领发展高质量

“思想是行动的先导，解放思想是我们党一以贯之的思想路线，是着力破解改革发展难题的

现实选择，也是我们继续前行的强大力量源泉。”近日，区卫计委主任沈宇在接受本报记者采访

时表示，当前，卫生健康事业改革进入了“深水区”“攻坚期”，作为“卫计人”，必须勇于解放思想、强化创新引领、注重系统提升，从思想深处解决认识问题，以思想大解放助推卫计事业发展高质量。

### 找准问题 精准施策促提升

“解放思想不是坐而论道，必须实实在在，落到解决深层次问题上。推进思想大解放，要强

化实践导向、问题导向，切实找准卫生健康事业发展存在的问题。”谈起当前卫计事业存在的问题，沈宇坦言，目前全科医生紧缺、基层医疗卫生服务能力薄弱等都是问题，(下转02版)

# 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 全力推动“三大变革” 加快吴江高质量发展

吴报公益  
WUBAO GONGYI